

СЛУЖБЫМ
ЗАКОНУ,
НАРОДУ,
АЙЧЫНЕ!



НА СТРАЖЕ

ГАЗЕТА МИНИСТЕРСТВА
ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ

№ 31 (7431)
3 августа 2018 года
Цена договорная

Дата выхода первого номера - 12.11.1931 года
E-mail: nastrage@mail.belpak.by

6

#МОЯМИЛИЦИЯ

Такие оперативники нам нужны

Благодаря интуиции курсанта Академии МВД сыщики ОУР Жодинского ГОВД задержали 35-летнего местного жителя, находившегося в межгосударственном розыске за мошенничество в особо крупном размере

У мужчины была игровая зависимость, из-за которой от него ушла жена, забрав маленького ребенка. Рассчитывая отыграться, жодинец взял крупную сумму в кредитном отделе банка, а также одолжил деньги у знакомых. Однако возместить прошлые потери не получилось, рассчитаться по займам - тоже. Уйти от проблем решил необычно: стал отшельником. Жил в шалаше, ловил рыбу, собирал грибы и ягоды, иногда их продавал. Свое убежище он построил в лесополосе недалеко от места отдыха водителей- дальнобойщиков, которые иногда оставляли ему взятые в дорогу съестные припасы и даже одежду. Так продолжалось два года.

Но долго это длиться не могло: надо было раздобыть денег на продукты и теплые вещи. Тог-

да мужчина решился на новое преступление. Злоумышленник вышел в город и вырвал из рук местной жительницы рюкзак, в котором был кошелек с банковскими картами. В ближайшем банкомате снял наличные. Благодаря камере с этого устройства у правоохранителей появилось фото подозреваемого.

- Разыскать человека по снимку плохого качества, на котором часть лица закрывала кепка, было непростой задачей, - рассказал старший оперуполномоченный отдела уголовного розыска Жодинского ГОВД майор милиции **Александр МИХИРЕВ**.

- Однако именно специфическая манера носить головной убор позволила курсанту третьего курса факультета милиции Академии МВД **Юрию Чижонкову** (на снимке) опознать грабителя.



Фото из личного архива Ю. Чижонкова.

...Будущий правоохранитель находился на учебной практике в ОУР Жодинского ГОВД и в первый же день изучил сводки происшествий и фотоработы подозреваемых. А спустя некоторое время увидел на остановке общественного транспорта человека, который прятался от дождя. Натянутая на глаза кепка и выдала разыскиваемого.

Курсант позвонил своему наставнику Александру Михиреву, который объяснил дальнейшие действия и вызвал подкрепление.

- Задержание подозреваемого - заслуга курсанта, - подчеркнул майор милиции. - Рассчитываю, что после Академии МВД Юрий придет на службу в наш отряд. Нам очень нужны оперативники с развитой интуицией.

*Маргарита ГОВРОВА,
УИОС МВД.*